Ребенка интересует улица и все на ней происходящее. Вот почему уже в дошкольном возрасте необходимо учить детей ориентироваться в ближайшем окружении. Именно поэтому, для повышения качества обучения детей правилам дорожного движения в старшей группе №11 «Фантазеры» СП «Детского сада №70 Алые паруса» было решено создать альбом «Мы за безопасное движение». Ребята нарисовали сюжетные рисунки, дорожные знаки, транспорт. И теперь в утренние и вечерние отрезки времени дети совместно с воспитателем рассматривают иллюстрации из альбома, тем самым закрепляя знания по ПДД.











